

全球创业青年温州 论剑

2020 大学创业世界杯在温启幕

晚报讯 在中国和丹麦建交70周年的特殊日子里,5月11日,由省科协、市政府、丹麦大学联盟共同主办的2020大学创业世界杯暨中丹大学创新创业合作研讨会在温州启动。来自中国驻丹麦大使馆、丹麦驻上海总领事馆、丹麦科技创业中心(上海)、中丹两国高等院校的代表及我市相关部门和企业负责人共100多人参加启动仪式。

大学创业世界杯(University Startup World Cup)是全世界最具影响力的高校创业竞赛之一,由北欧非营利组织丹麦大学联盟(Venture Cup)发起,每年吸引着30多个国家、

2500多所知名高校组团报名参赛,是全球近百万青年共同参与的双创盛会。

2020大学创业世界杯在我市启动,是2019世界青年科学家(温州)峰会的一项重要成果。去年峰会期间,大学创业世界杯全球组委会和青科会组委会共同签署《合作备忘录》,正式将2020年大学创业世界杯全球总决赛首次从丹麦移师到中国,并选择在温州举行。该赛事也是2020世界青年科学家(温州)峰会首个启动的重点活动。

据悉,该赛事的参赛项目包含初创组、成长组两个组别,每组将分为医疗科技、绿色科技、

智慧城市、人工智能和互联网四个产业方向展开角逐。此外,今年还将举行GLOBAL HERO抗疫专题赛、大学创业世界杯双创成果展和投融资项目对接会等配套活动。昨天同步举行的中丹大学创新创业合作研讨会,邀请奥胡斯大学、奥尔堡大学、清华大学、浙江大学、温州医科大学等多所高校代表,围绕“共建创新生态 赋能国际国内与本地双创发展”主题开展研讨。

市委副书记、市长姚高员出席启动仪式并致辞。他说,温州因敢为人先而知名,因勇闯天下而扬名,因创新创业而成名。改革、开放、创新是温州这座城市

的精神内涵和时代标签。2020大学创业世界杯在温州举办,是对温州创新创业的肯定和推动。温州将以全面、细致、到位的服务为大赛提供全方位保障,为青年英才分享创业经验、弘扬创新精神、成就人生梦想创造更好条件,倾力把大赛打造成为全球大学生施展抱负、成就梦想的创业舞台,打造成为科技创新成果落地孵化、成长壮大的有效载体。真诚邀请参赛的全球优秀青年,把温州当做施展才华的舞台、成就事业的平台。温州愿倾尽全力为每一位有志青年提供一流的营商环境和优越的创业创新条件,携手共享创新发展新

机遇,共创高质量发展新辉煌。

出席活动的丹麦驻上海总领事林朗表示,在丹麦和中国建交70周年的重要时刻,能亲临温州见证2020大学创业世界杯启动,具有特殊的重要意义。在致力于创新创业等方面,温州和丹麦有很多共同点,选择在温州举办2020年大学创业世界杯并非偶然。相信通过此次活动,两地交流往来会更加密切,友好情谊将进一步加深,在创新创业领域结出更多富有成效的合作成果。

省科协党组书记郑金平、副主席姜长才,副市长汪驰出席活动。

温州日报记者 郑序 周大正

姚高员会见丹麦驻上海总领事

续写友好情谊 深化合作交流

晚报讯 昨天,市委副书记、市长姚高员会见了丹麦驻上海总领事林朗一行。

温州与丹麦近年来交流往来密切。2012年8月和2015年8月,我市分别与丹麦瓦伦斯拜克市、斯劳厄尔瑟市签订友好交流关系。

去年10月,林朗总领事来温出席2019年世界青年科学家(温州)峰会,推动促成大学创业世界杯全球组委会和青科会组委会签署《合作备忘录》,将2020大学创业世界杯从丹麦哥本哈根移师至温州举办。林朗此次来温,正是为了参加2020

大学创业世界杯启动仪式等活动。

姚高员向林朗一行再次到访表示欢迎。在简单介绍温州经济社会发展情况后,他说,温州与丹麦有许多共同点,两地合作发展的具有较大潜力。希望双方以2020大学创业世界

杯在温举办为契机,增进两座城市友好交流关系,加强两地在商贸往来、科技创新、人才教育、城市交流之间的互动与合作,在更广领域、更深层次实现互利共赢。

林朗表示,温州在对外贸易、创业创新等方面发展令人

印象深刻。他愿成为两地深化各领域合作交流的纽带,为两座城市友好交流给予大力支持,积极为增进两地人民情谊、推动两地共赢发展牵线搭桥。

温州日报记者 郑序

温职院公布提前招生章程

提前录取者 无须参加高考

晚报讯 日前,温州职业技术学院公布了2020年提前招生章程,招生方案与往年相比,发生了较大变化。

该校今年计划提前招生811名,招生专业包括机械设计与制造(阀门设计与制造方向)、模具设计与制造、电机与电器技术等19个专业。往年,考生需要先报考,查看自己是否入围,再缴费参加考试。今年则有所

不同,温职院不再设置报考入围比例,考生报名时也不需要再缴纳考试费用。

因疫情防控需要,该校今年取消了进校测试环节。温职院招生科科长张昌夫介绍,今年面向普高招生的大部分专业将以高中高考成绩为主要依据,并结合招生专业指定的学考科目成绩。

温职院面向普高招生的服

装表演专业,要求考生通过网络平台提供相应的职业适应性测试材料。此外,进行单独考试的招生专业将以考生职业技能考试成绩作为总成绩。温职院提前招生工作报名截至2020年5月31日,录取工作将于6月下旬完成。若考生在提前招生中被温职院录取,将不用再参加高考。

王亮 郑晓丹

市行政执法局主动为企业修复信用 助力102家企业 摘掉失信帽

晚报讯 日前,市综合行政执法局率全市之先将信用修复模式由企业主动申报调整为政府主动排摸,已为102家知错悔错改错的失信主体实施信用修复。

据悉,此次实施信用修复失信的企业主要是涉及市容环卫、城乡规划、城市绿化、市政公用、环境保护、水行政等方面由综合行政执法部门作出的一般程序行政处罚信息的企业,全市综合行政执法部门通过系统智能筛查企业608家,主动为102家失信主体实施信用修复。

目前企业复工复产进入加速车道,但因为行政处罚作为不良信息记入企业信用档案,部分企业因此而无法参与政府采购、工程招投标,成了复工复产的“绊脚石”。其中个别企业符合信用修复条件,但因为不了解政策和修复的程序流程,往往被动等待不良信息认定之日起满5年后自然修复,而没有主动提出申请及时修复。

市综合行政执法局要求各地综合行政执法部门主动排摸,计划在5月底前排摸出第一批符合信用修复条件的企业名单。对符合修复条件按程序及时做出修复决定,消除对企业经营影响。

信用修复看似让企业有了“后悔药”,但失信企业要达到一系列硬性条件和标准,依照法定程序,才能实施信用修复。

晚报记者 傅芳芳 通讯员 詹冬蕾

七都樟里推出农家乐 公筷监督热线

晚报讯 继率全市之先将公筷使用纳入村规民约后,近日,鹿城区七都街道樟里村又在村里的农家乐摆上“公筷监督热线”牌子,对没有配置公筷公勺的农家乐市民可以进行投诉

举报。

樟里村入评省级3A景区村,村里共10多家农家乐,目前都已配备公筷公勺并已摆放公筷使用监督热线的牌子。如果顾客在就餐过程中发现农家乐

没有使用公筷公勺的,可以打电话投诉。樟里村党支部书记包爱通说:最主要的是给农家乐店主一个震慑,引起他们的重视,让游客放心就餐。

晚报记者 王乐乐